# 纽约市召会周讯

第131期 主后2022年6月5日

## 通启

#### 壹 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟 兄或姊妹们,和他/她们交通或祷告

时间: 上午 10 点至中午 12 点

周一和周四 (姊妹组值班)

周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

#### 服事负担:

- 1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告,追求 职事信息,得着神话语的供应;
- 2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问:
- 3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别 需要代祷,和他/她们交通自己或其他信 徒的需要。

设立这样的值班时间,是为了让圣徒们知道服事 者关心他们,使圣徒们的心得安慰,魂得牧养。

弟兄们值班时间,我们将开始照着顺序追求高峰 真理系列第七册至十四册,每周追求两篇信息。 这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎 所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 1. 为国殇节周末特会释放的关于"走享受基督 作生命树的路"的话语不徒然返回,却要成 就主所打发去成就的事祷告(赛五五 11)
- 2. 为上周六(6月4日)在毗努伊勒营地举行的东北区暑期真理学校服事者训练,并为8月举行的东北区暑期真理学校祷告
- 3. 为所有5年级孩子们的救恩祷告:
  - a. 继续预备所有 5 年级孩子们的心
  - b. 6月11日(周六)的福音聚会

- 4. 为纽约市召会得加强祷告:
  - a. 借着个人接触,探望和家聚会牧养所有的 圣徒,包括不规律聚会的圣徒
  - b. 本周的召会聚会和小排聚会得加强
  - c. 召会里所有的事务服事得加强
- 5. 为主在欧洲的行动祷告:
  - a. 跟进最近的福音行动,特别是牧养乌克兰 难民中刚得救的新人
  - b. 牧养从乌克兰逃离的圣徒们,并加强仍留 在乌克兰的圣徒们
  - c. 众召会得加强,主要是接收了乌克兰逃难 圣徒们的波兰和德国的众召会得加强
- 6. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒 们各方面的需要祷告(例如身心健康、工作、 家庭等方面相关的需要)

## 晨兴圣言

二零二一年冬季训练 撒母耳记结晶读经

#### 第五周 与亚玛力人争战

亚玛力人是敌挡神宝座的手,表征肉体是背叛神的,并且敌挡神的宝座,就是祂的行政管理。肉体的每一面,不论是好是坏,都是神权柄的仇敌(罗八 7)。……我们的肉体是在一切的仇敌当中为首的。它领先于罪、世界和撒但,与我们争战。肉体、罪、世界和撒但都彼此关联,……交织在一起。四者与信徒争战时,其中最突出的乃是肉体。撒但、罪和世界都是附属于肉体的。在我们实际的基督徒经历中,当肉体被治死时,世界就无法扣留我们,罪就不能在我们里面运行,撒但也无力在我们身上作工。世界猖狂、罪强硬、撒但活跃的原因,乃在于我们仍在肉体之中。这三个仇敌都依赖肉体;因此,肉体是我们的头号仇敌。

现在我们要来看,如何与亚玛力人争战这件重要的事。首先,我们借着与代求的基督一同祷告而争战(出十七 11)。摩西在山顶举手,预表在诸天之上代求的基督。

当基督在诸天之上祷告时,我们必须在地上 祷告。我们祷告的时候,就与在山顶的摩西是一。 但我们治死肉体的时候,乃是和在山谷中争战的约书亚是一。

我们和亚玛力人争战,也是借着争战的灵治死肉体(罗八 13,加五 17、24)。……按照罗马八章十三节,当我们治死身体的行为,那灵便与我们同工。这意思是说,那灵能作多少,全在于我们愿意作多少。我们若把肉体钉死,那灵就立刻与我们同工。我们都珍赏那灵的工作;……我们需要那灵,而那灵也需要我们的合作。祂等候我们来帮助自己。只要我们这样作,祂就进来为我们作成一切。因此,借着住在我们里面的那灵,我们就治死身体的行为。

一面,我们必须与基督一同祷告;另一面,我们必须与争战的灵一同杀死肉体。今天基督在诸天之上,也在我们里面作争战的灵。在诸天之上祂是代求的摩西,在我们里面祂是争战的约书亚。为了与内住的基督合作,我们需要与天上的基督联合。这样,肉体就要实际的被治死(出埃及记生命读经,六二八至六二九、六三四至六三五页)。(摘自第三、四日)

**团体追求:**《教会的正统》第六章:非拉铁非教会

## 信息选读

### 享受神的第一步, 运用灵

当你到神面前的时候,必须从你的深处,用你深处的感觉来祷告。你不要管你的思想,也不要管该怎样说法,你只要回到你的深处,回到你的里面,照着里面的感觉来祷告。你里面最深处的地方所给你的感觉,那就是灵里的感觉;你跟着这个感觉来祷告,就是运用灵来祷告。

可惜许多弟兄姊妹不是这样祷告。许多人都是凭思想来为许多事情祷告,所以就一点也摸不着神。祷告到末了,里头还是枯干的。我信好多弟兄姊妹都有这种经历。有好多初蒙恩的人,他跪到神面前去祷告,总是先用他的思想。他就在那里想,我怎样祷告呢?是为我父亲祷告,还是为我母亲祷告?还是为我自己祷告?是为发财祷告,还是为读书祷告?比如一个作妻子的姊妹,她一跪下去,就想说,我是为丈夫祷告,要丈夫的生意发财呢,还是为孩子们祷告,叫他们不撞汽车?请你记得,这就不叫运用灵;这是运用头脑。你在学校读书,这样运用头脑是对的;但是

把这个用在你的祷告上,那就错了。你越想,神就越没有了,你越运用头脑,神就越跑掉了。实在说来,不是神没有了,也不是神跑掉了,乃是你把器官用错了。你想看,用眼睛来听声音可以么?你说这只杯是深红色的,我若用眼睛来听听看,深红色没有了。你说李弟兄的声音很响亮,有的弟兄若说,让我瞧瞧看,这个声音在哪里,这个声音就没有了。实在说,不是声音没有了,是你把器官用错了。照样,你用头脑来祷告神也是不灵的。神不在你的头脑里,神是在你的灵里面。

(摘自《如何享受神及操练》第四篇"人享受神的路"第 1 部分)

## 经节选读

#### 撒母耳记上十五 7~9

**十五 7** 扫罗击打亚玛力人,从哈腓拉直到埃及前的书珥,

**十五8** 生擒了亚玛力人的王亚甲,用刀灭绝亚玛力的众民。

十五 9 扫罗和百姓却怜惜亚甲,也爱惜上好的 羊、牛、肥畜、羊羔,并一切美物,不肯灭绝; 凡下贱和无价值的,都灭绝了。

#### 加拉太书五 17, 24~25

**五 17** 因为肉体纵任贪欲,抵抗那灵,那灵也抵抗肉体,二者彼此敌对,使你们不能作所愿意的。 **五 24** 但那属基督耶稣的人,是已经把肉体连肉体的邪情私欲,都钉了十字架。

五 25 我们若凭着灵活着,也就当凭着灵而行。